



# 信心满满 新教头团队、三名内援亮相

冲超后重新集结，海牛正式开启中超备战

2月15日下午，青岛海牛举行重返中超后的首场新闻发布会，新任主教练安东尼奥·戈麦斯迎来媒体首秀，海牛队新赛季教练团队正式亮相，新赛季引进的三名内援也开始随队集训。在新闻发布会上，海牛俱乐部对外界关心的新赛季主场问题进行了说明。

## 首次亮相 来足球城执教，新主帅很兴奋

这是新任主教练第一次来到青岛，第一次来到海牛足球俱乐部。在发布会上，晚报记者首先询问了安东尼奥对青岛以及海牛队的印象，安东尼奥说：“之前一直没有机会来到青岛，听说这里是中国著名的足球城，有着浓厚的足球氛围，非常兴奋能来到这里执教。”青岛海牛时隔9年重返中超，安东尼奥也早有耳闻，“通过了解，我知道俱乐部曾经在中超取得过非常好的成绩。今年海牛冲超对于青岛的球迷来说意义重大，希望我们今年能够给球迷带来更多惊喜。”

海牛选择安东尼奥一个重要原因是对他有丰富的中超执教经验，曾作为河南建业临时主教练率领球队保级成功。谈起自己的中超执教经历，安东尼奥说：“我已经来到中国四年了，四年的执教经历，让我了解了中超联赛的一些特点，我也知道如何去正确分析中超的比赛，希望这些经验能够帮助到球队。”面对即将到来的新赛季中超，球队势必将面临



新赛季，海牛教练团队亮相。栾丕炜 摄

更多的挑战，对此，安东尼奥信心十足，“中超与中甲联赛有质的区别，我们要面临的困难很多，必须把所有的环节都把握好，然后更努力地去训练，才能取得好的成绩。球队刚刚升入中超，我希望带领球队将这种势头延续下去。”

## 开启备战 训练课上不少青岛足球老熟人

发布会后，海牛队一线队队员重新集结。在训练场上，记者也见到了不少青岛足球的老熟人，担

任中方教练组组长的宿茂臻出现在训练场上，包括姜宁、郑龙、沙一博、牟鹏飞等上赛季的冲超主力都在队中。另外还有刘震理、马兴煜和许东三位新援出现在训练场上，他们已经完成与球队的签约，将代表球队参加新赛季的联赛。值得一提的是，已经37岁的前国门刘震理此前也曾效力于青岛海牛(中能)队，并且辗转效力于山东泰山、青岛黄海等多支中超球队。马兴煜也是青岛籍球员，此前先后效力过山东泰山、青岛黄海、河南嵩山龙门等球队。

“我对大家是一个非常开放的态度，大家有什么问题可以多跟我沟通，我们一起共同努力。”“非常高兴回到青岛海牛队，我们中方教练组也会全力去帮助主教练。”训练课前，主教练安东尼奥和中方教练组组长宿茂臻分别向球员说道。海牛队员沙一博在采访中表示：“非常欢迎新任主教练来到青岛海牛队，我们时隔9年重返中超，新赛季我们将在稳定的前提下，取得更好的成绩。”

当天，关于备受球迷关注的新赛季主场问题，海牛队官方也进行了回答。海牛俱乐部副总经理薛杰说：“我们近期已经对国信体育场以及青岛青春足球场分别进行了检查，新赛季最终的中超球场一切皆有可能，一切都是最好的安排。”

观海新闻/青岛晚报  
记者 栾丕炜



扫码看相关视频

# 近50家“国字号”扎堆“抢人”

“国聘行动”国企高校毕业生专场招聘会火爆开场 1500个优岗虚位以待

**本报2月15日讯** 15日，市人力资源社会保障局在中国海洋人才市场(山东)举办了一场“硬核”招聘会——“国聘行动”青岛市高校毕业生国有企业专场招聘活动。中铁十局、一汽解放、中核检修、青啤等近50家驻青央企、国企参会，涉及建筑、物流、机械、海洋、轨道交通装备制造、新能源新材料等10余个重点产业176个职位，岗位需求人数1500余人，岗位平均月薪8000—10000元。此次招聘会现场异常火爆，截至15日11时30分，共涌入近2000名求职高校毕业生，企业揽收简历1761份，初步达成意向457人(次)。

据悉，此次招聘会上，工程设计岗、技术岗、设备管理岗、研发岗等专业技术类岗位占一半以上。据中国电子科技集团公司第二十二研究所人力资源负责人介绍，因岗位需要电子、通信及无线电物理方面的专

业人才，对专业研究领域也要求与岗位有一定的匹配度，所以迫切需要借助此类招聘会找到合适的人才，这类博士研究生的薪酬最高可达40万元。

“我们这次至少收到了100份以上的简历，效果超出预期，同时待遇较往年有了进一步的提升，目的就是为了对人才梯队进行有效储备，在3—5年将他们培养成骨干。此外，我们也需要大量的一线操作工人。”青岛澳柯玛股份有限公司HR董国旗表示。

据悉，中国海洋人才市场(山东)将于每周三、周五持续开展常态化专场招聘会，助力用人单位招贤纳士，促进高校毕业生早日实现高质量就业。招聘会的计划和日程将会通过“青岛人社”微信公众号及时面向社会发布。

(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)

# 黑色大理石制作 二维码一扫全明了

我市13个历史文化街区挂上“新名片”



我市13个历史文化街区挂上“新名片”。

**本报2月15日讯** 岛城13处历史文化街区有了“新名片”。15日记者从市住房城乡建设局获悉，我市近日完成了历史文化街区挂牌保护工作。据介绍，在2020年完成304处历史建筑挂牌全覆盖基础上，市住房城乡建设局历史建筑保护利用中心组织市南区历史城区保护发展局和市北区历史城区管委会完成本次历史文化街区挂牌保护工作。

本次标识牌使用黑色大理石制作，样式参考了住建部标识牌样式，并与我市历史建筑标识牌尺寸统一，左侧为历史文化街区的文字介绍，右侧为街区范围简图，右下角雕刻有二维码，可直接链接“青岛历史建筑”公众号，实现了历史文化街区信息和历史建筑信息的共享，游客也可通过扫描二维码对我市的历史文化名城保护工作提出意见和建议。

本次标识牌悬挂点位充分考虑了我市作为历史文化名城的特点，悬挂位置选在第一海水浴场、中山路一号、太平角六路和湛山三路交界处等游客关注度高的40余处历史文化街区主要出入口和历史建筑外部醒目位置。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

# 最大圆筒型FPSO运抵欧洲

此前在西海岸新区完工交付 创下全球“干拖”作业运输距离最长纪录

**本报2月15日讯** 15日，记者从海洋石油工程股份有限公司获悉，从青岛西海岸新区起航，历时68天、航行17000余海里后，由我国建造的规模最大、智能化程度最高的圆筒型FPSO(浮式生产储卸油装置)——企鹅FPSO通过“干拖”方式顺利抵达欧洲北海。

企鹅FPSO整体高度118米，相当于42层居民楼的高度，总重约3.2万吨，为目前国内建造的最重圆筒型浮式生产储卸油装置。本次拖航采用半潜式运输船以“大船拖小船”的方式，克服时间长、海况差、拖带难度大等困难，最终完成拖航任务，创下全球“干拖”作业运输距离最长纪录。欧洲北海作为中转场地，将开展剩余调试及部分水下系统安装等工作，为项目投产做准备。企鹅FPSO储油量40万桶，投产后，预计原油处理能力4.5万桶/天，气处理能力1.2亿立方英尺/天，可满足330万户家庭一年的用气量。

据了解，FPSO是当今海上油气田开发的主流生产装置，能够对海上原油天然气进行初步加工、储存和外输，是集人员居住与生产指挥系统于一体的综合性大型海上油气生产基地，被称为“海上油气处理



企鹅FPSO。

”。企鹅FPSO由壳牌公司投资建设，总包商为美国福陆公司，海油工程承揽船体和上部模块建造、集成和调试工作。建造过程中，海油工程项目团队相继攻克导缆器超高精度安装、狭小空间吊装集成等施工难题，突破5项国内首次应用技术，实现20余项工艺创新，集成速度和精度达到世界先进水平，标志着我国全面掌握所有船型浮式生产储卸油装置的建造及集成总装技术。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于波 实习生 于千添 通讯员 董梅雪)